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1. Najděte všechna x ∈ R, pro která platí log0,3 x ≥ log0,3 5

1

x ∈ (0;∞)x ∈ (0; 5〉x ∈ (−∞; 5〉x ∈ 〈5;∞)

1

x ∈ (0;∞)x ∈ (0; 5〉x ∈ (−∞; 5〉x ∈ 〈5;∞)

1

x ∈ (0;∞)x ∈ (0; 5〉x ∈ (−∞; 5〉x ∈ 〈5;∞)

1

x ∈ (0;∞)x ∈ (0; 5〉x ∈ (−∞; 5〉x ∈ 〈5;∞)

2. Definiční obor funkce f : y = log 1
3
(9− x2) je

1

D(f) = Rr {3}D(f) = (−∞; 3)D(f) = (3;∞)D(f) = (−∞;−3) ∪ (3;∞)D(f) = (−3; 3)

1

D(f) = Rr {3}D(f) = (−∞; 3)D(f) = (3;∞)D(f) = (−∞;−3) ∪ (3;∞)D(f) = (−3; 3)

1

D(f) = Rr {3}D(f) = (−∞; 3)D(f) = (3;∞)D(f) = (−∞;−3) ∪ (3;∞)D(f) = (−3; 3)

1

D(f) = Rr {3}D(f) = (−∞; 3)D(f) = (3;∞)D(f) = (−∞;−3) ∪ (3;∞)D(f) = (−3; 3)

1

D(f) = Rr {3}D(f) = (−∞; 3)D(f) = (3;∞)D(f) = (−∞;−3) ∪ (3;∞)D(f) = (−3; 3)

3. Definiční obor funkce f : y = 3
log5(x− 4) je

1

D(f) = (0;∞) r {4}D(f) = (−4;∞) r {5}D(f) = (4;∞)D(f) = (4; 5) ∪ (5;∞)

1

D(f) = (0;∞) r {4}D(f) = (−4;∞) r {5}D(f) = (4;∞)D(f) = (4; 5) ∪ (5;∞)

1

D(f) = (0;∞) r {4}D(f) = (−4;∞) r {5}D(f) = (4;∞)D(f) = (4; 5) ∪ (5;∞)

1

D(f) = (0;∞) r {4}D(f) = (−4;∞) r {5}D(f) = (4;∞)D(f) = (4; 5) ∪ (5;∞)
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4. Vyberte funkci, jejímž definičním oborem je interval
(
−∞; 2

3

)
.

1

y = log(3x− 2)y = − log(3x− 2)y = log(2x− 3)y = log(3− 2x)y = log(2− 3x)

1

y = log(3x− 2)y = − log(3x− 2)y = log(2x− 3)y = log(3− 2x)y = log(2− 3x)

1

y = log(3x− 2)y = − log(3x− 2)y = log(2x− 3)y = log(3− 2x)y = log(2− 3x)

1

y = log(3x− 2)y = − log(3x− 2)y = log(2x− 3)y = log(3− 2x)y = log(2− 3x)

1

y = log(3x− 2)y = − log(3x− 2)y = log(2x− 3)y = log(3− 2x)y = log(2− 3x)

1

žádná z uvedených funkcí

5. Které tvrzení popisující vlastnost funkce f : y = | log(x− 3)− 1| je nepravdivé?

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.

1

Definičním oborem funkce je interval (3;∞).Všechny funkční hodnoty jsou nezáporné.Graf funkce nemá průsečík s osou y.Graf funkce protíná osu x v bodě x = 13.Funkce je rostoucí na celém definičním oboru.Funkce není prostá.
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6. Předpis funkce f , jejíž graf vidíte na obrázku, je
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1

y = log0,2 xy = log2 xy = log0,5 xy = log5 x

1

y = log0,2 xy = log2 xy = log0,5 xy = log5 x

1

y = log0,2 xy = log2 xy = log0,5 xy = log5 x

1

y = log0,2 xy = log2 xy = log0,5 xy = log5 x
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7. Na kterém z následujících obrázků je graf funkce f : y = log0,2 x
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8. Funkce daná předpisem y = loga2−2a+2 x je rostoucí, právě když

1

a ∈ (−∞;∞)a ∈ Rr {1}a ∈ (0;∞)a ∈ (1;∞)

1

a ∈ (−∞;∞)a ∈ Rr {1}a ∈ (0;∞)a ∈ (1;∞)

1

a ∈ (−∞;∞)a ∈ Rr {1}a ∈ (0;∞)a ∈ (1;∞)

1

a ∈ (−∞;∞)a ∈ Rr {1}a ∈ (0;∞)a ∈ (1;∞)

9. Předpis funkce g, jejíž graf vidíte na obrázku, je

x

y
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1

y = log3(x + 2)− 1y = log 1
3
(x + 2)− 1y = log3(x− 2) + 1y = log 1

3
(x− 2) + 1

1

y = log3(x + 2)− 1y = log 1
3
(x + 2)− 1y = log3(x− 2) + 1y = log 1

3
(x− 2) + 1

1

y = log3(x + 2)− 1y = log 1
3
(x + 2)− 1y = log3(x− 2) + 1y = log 1

3
(x− 2) + 1

1

y = log3(x + 2)− 1y = log 1
3
(x + 2)− 1y = log3(x− 2) + 1y = log 1

3
(x− 2) + 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




